

总书记和人民心贴心



“把‘当代愚公精神’继续发扬下去”

2019年8月21日，沿着砂石路一路颠簸，习近平总书记来到甘肃省武威市古浪县八步沙林场考察调研，听取武威市防沙治沙整体情况汇报和八步沙林场“六老汉”三代人治沙造林的感人事迹。“六老汉”中郭朝明老人的儿子郭万刚，作为第二代治沙造林人的代表也在现场。近日，新华社记者回访了郭万刚，以下是他的自述与心声——

习近平总书记来林场考察时的情景，我至今记忆犹新。

当时，工人们正在压草方格。总书记走来和我们亲切交流，还拿起一把开沟犁，和大伙儿一起干起来。他挥犁的动作一气呵成，一看就是“老把式”。

我告诉总书记：“我们就是用这样的人工劳作方式，‘一棵树，一把草，压住沙子防风掏’，三代人完成治沙造林20多万亩。”

八步沙，“出门八步就是沙”。这里曾经由于连年干旱少雨，寸草不生，隔三岔五便是“黄风黑浪”。1981年，古浪县决定改用承包的办法治沙。

我的父亲郭朝明和其他五位农民，在承包合同书上摁下红指印，联户组建了这个八步沙集体林场，誓用白发换绿洲。

如今，经过几十年的坚守努力，占地面积75000亩的八步沙，从过去的寸草不生，变成了现在郁郁葱葱。治沙不仅保住了耕地、村庄，同时也改善了我们的生态环境。

我清楚地记得，习近平总书记对大家说，“新时代需要更多像‘六老汉’这样的当代愚公、时代楷模”“要继续发扬‘六老汉’的当代愚公精神”，总书记还鼓励我们“再接再厉，再立新功……”

总书记的殷切嘱托，不仅让我们备受鼓舞，同时也为治沙工作指明了方向。要想让林场“再立新功”，不能只守着原来的摊子，必须再创业！

现在，新一代治沙人已顺利接过“接力棒”、挑起“新担子”，他们用新思想、新科技治沙造林，给八步沙带来新活力。近年来，我们一方面采取工程治沙、网络治沙等新办法，把沙治住；另一方面在沙生植物梭梭下面嫁接肉苁蓉，拓

宽了当地老百姓的致富渠道。

肉苁蓉号称“沙漠人参”，这回沙漠里长出来致富的果子了。截至目前，我们已经种了10600亩，每亩地纯收入超过600元。

“治沙经”念成了“发财经”，我们走上了治沙又致富的康庄大道。

现在，每天早晨我都要骑着自行车到林场里转转，看着我们建立起来的绿色长城，感到十分自豪。我们一定要按照总书记要求，把“当代愚公精神”继续发扬下去。只要一年接着一年干，一代接着一代治，像愚公移山一样干下去，一定会风沙变风景、黄沙变黄金！

(新华社兰州5月25日电)

李克强在全国稳住经济大盘电视电话会议上强调

扎实推动稳经济各项政策落地见效 保市场主体保就业保民生 确保经济运行在合理区间

新华社北京5月25日电 5月25日，国务院召开全国稳住经济大盘电视电话会议。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作重要讲话。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正主持会议。国务院副总理孙春兰、胡春华、刘鹤，国务委员魏凤和、王勇、肖捷、赵克志出席。

李克强说，今年以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，各方面贯彻党中央、国务院部署，有力应对困难挑战特别是超预期因素冲击，做了大量有成效工作。但3月份尤其是4月份以来，就业、工业生产、用电货运等指标明显走低，困难在某些方面和一定程度上比2020年疫情严重冲击时还大。发展是解决我国一切问题的基础和关键，做好疫情防控需要财力物力保障，

保就业保民生防风险都需要发展作支撑。当前正处于决定全年经济走势的关键节点，必须抢抓时间窗口，努力推动经济重回正常轨道。要全面贯彻新发展理念，高效统筹疫情防控和经济社会发展，坚定信心，迎难而上，把稳增长放在更加突出位置，着力保市场主体以保就业保民生，保护中国经济韧性，努力确保二季度经济实现合理增长和失业率尽快下降，保持经济运行在合理区间。

李克强说，各部門在稳经济大盘这个大局面前都有责任，要有更强的紧迫感，确保中央经济工作会议和《政府工作报告》确定的政策举措上半年基本实施完成，为加大实施力度，国务院常务会议确定6方面33条稳经济一揽子政策措施5月底前要出台可操作的实施细则。

李克强说，要发挥中央和地方两个积极性。地方肩负着促一方发展、造福一方的重任，要守土尽责抓落实。不断解决两难多难问题，是对各级政府行政能力的考验。要在做好疫情防控的同时完成经济社会发展任务，全面把握，防止单打一、一刀切。要创造性工作，因地制宜挖掘自身政策潜力，帮扶市场主体纾困、稳岗拓岗等政策能出尽出。对国企、民企、外企等各类市场主体要一视同仁，充分调动各方面积极性创造

性，坚持用市场化办法、改革举措解难题。进一步打通物流和产业链上下游衔接堵点，推动复工复产。扎实保障民生，及时把失业保险、低保、救助等资金发放到群众手中，确保不发生规模性返贫。国务院26日将向12个省派出督查组，对政策落实和配套开展专项督查。对各地二季度经济主要指标，将由国家统计部门依法依规实事求是分省公布，国务院对相关工作情况予以通报。

李克强说，各地区各部门要坚持求真务实，以实际效果检验各项工作。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，按照党中央、国务院部署，克难奋进，促进经济社会平稳健康发展。

发展改革委、财政部、人民银行主要负责人发了言。

国家医保局：

核酸检测单人单检最高限价每人份16元

新华社北京5月25日电 国家医保局办公室、国务院联防联控机制医疗救治组日前印发《关于进一步降低新冠病毒核酸检测和抗原检测价格的通知》，要求各地在6月10日前将新冠病毒核酸检测单人单检降至不高于每人份16元，多人混检降至不高于每人份5元。

此前，国家卫生健康委医政医管局

负责人表示，我国疫情防控进入应对奥密克戎变异株流行新阶段，部分地区已开展常态化核酸检测。根据通知，新冠病毒核酸检测政府指导价为最高限价，公立医疗机构实际收费标准不得上浮，下浮不限。

对于政府组织大规模筛查和常态化检测的情况，考虑到规模效应和基层组织、志愿者对成本的分担作用，通知明

确检测机构按照更低的费用标准提供服务，即多人混检按照不高于每人份3.5元的标准计费。

此外，根据各地新冠病毒抗原检测试剂的最新集中采购中选结果，通知要求下调公立医疗机构对外提供抗原检测试服务的计费标准，“服务项目价格+抗原检测试剂”封顶标准降至不高于每人份6元。

新冠病毒核酸检测是疫情防控常态化防控的重要手段。国家医保局有关负责人表示，各级医保部门要采取跨省联盟集中采购、竞价挂网、区域价格联动等措施，持续将检测产品价格引导至更低区间，广大公立医疗机构、社会检测机构不断优化采、运、检各环节工作效率，协同促进核酸检测价格合理下降。

把人权问题政治化、工具化，搞双重标准，以人权为借口干涉别国内政。要恪守联合国宪章宗旨和原则，弘扬全人类共同价值，推动全球人权治理朝着更加公平公正合理包容的方向发展。中方将继续支持联合国为促进国际人权事业作出积极努力。

巴切莱特表示，感谢中方克服疫情困难接待我访华，这是17年来联合国人权高专首次访华，我十分重视和珍惜这次访问，将同中国政府和社会各界人士广泛接触、直接沟通，相信这次访问将有助于我更好了解中国。我钦佩中方在消除贫困、保护人权、实现经济社会发展等方面所作努力和取得的成就，赞赏中方为维护多边主义，应对气候变化等全球性挑战、促进全球可持续发展等方面发挥的重要作用。

四是加强全球人权治理。促进和保护人权是全人类的事业，需要大家共同努力。在人权问题上不存在十全十美的“理想国”，不需要对别国颐指气使的“教师爷”，更不能

丁薛祥、杨洁篪、王毅（在广州）参加会见。

广告

关于速来雁峰区住建局说明未办理公租房入住理由的公告

邓小清（身份证号码：432930196302281570）、唐新翠（身份证号码：430403195911101544）、王涛（身份证号码：430421199302012328）、胡建保（身份证号码：430403196211080513）、肖贤定（身份证号码：430403195110251518）、唐圣龙（身份证号码：430581198204071516）、何湘益（身份证号码：430403198203151026）、王清云（身份证号码：43040419530322052X）、陈淑萍（身份证号码：430482198209063727）、王梅英（身份证号码：430404196309142045）、丁广明（身份证号码：430403196212200038）、王剑萍（身份证号码：430403196303031032）、王潘（身份证号码：43042119930206008X）、王明凤（身份证号码：430421197612073282）、曾佑华（身份证号码：430422198104085456）、颜建华（身份证号码：430421197702263610）、段丽香（身份证号码：431003198101080924）、刘美玲（身份证号码：43040619630906502X）、刘文明（身份证号码：430422197107234272）、马国俊（身份证号码：430424195112013611）、欧翠英（身份证号码：430421196402052120）、丘添（身份证号码：43102219941221601X）、莫丽华（身份证号码：430421196902125664）、唐志斌（身份证号码：430422198111170050）、吴铁辉（身份证号码：430425196311120373）、李光荣（身份证号码：430421195909247774）、许平香（身份证号码：430422196610254000）、王淑花（身份证号码：430422198508242120）、王光明（身份证号码：430422198507133934）、谭曙光（身份证号码：430422197212034416）、陈爱国（身份证号码：430422196309184117）、宁妃（身份证号码：430422199006013963）、牛茵（身份证号码：430407198601020043）、谢明桃（身份证号码：452630196512080627）、胡红辉（身份证号码：43040319660191541）、刘红平（身份证号码：430424198206162320）、陆魁燕（身份证号码：430403195304101040）、周尚德（身份证号码：430404196302182036）。

以上人员已超过6个月未办理公租房入住手续，因无法通知到你们，特此公告。请你们在6月10日前，来雁峰区住建局说明未办理入住的原因。根据《衡阳市城区公共租赁住房管理办法》的相关规定，分配对象对所分配的公共租赁住房无正当理由，拒不办理入住手续，超过6个月的，房屋所有产权人有权取消其入住资格。分配对象在2年内不得申请公共租赁住房。以上人员如未及时来我局说明未办理入住理由，我局将按照《衡阳市城区公共租赁住房管理办法》第二十七之规定进行处理。

雁峰区住建局地址：蒸湘南路133号雁峰区政府机关北230室

联系人：周少华 18107348502

雁峰区住房和城乡建设局
2022年5月25日

习近平的文化情怀

“这本书入藏国图 成就了文明交流的佳话”

牛皮封面、飘口烫金、染纹纸环衬、书口刷红……这是一本富有法国启蒙时期书籍装帧特征的珍貴典籍，但其记载的内容，却是2000多年前中国的政治主张、伦理思想、道德观念。

翻开这本书的棕色封面，扉页上有淡淡的文字，作者弗朗索瓦·贝尼耶在开篇的“致读者”一文中写道，该书是“作为阅读孔子的钥匙和入门”。

这部法文版《论语导读》是一份国礼。

2019年3月24日，国家主席习近平在法国尼斯会见法国总统马克龙。

马克龙先邀请习近平来到会客厅。“这是法国的一位汉学家帮我们找到的。”他小心翼翼地拿起桌上一本书，脸上透着自豪，“这本书是1688年出版的，是首部《论语导读》法文版原著。”

“伏尔泰、孟德斯鸠都深受孔子思想的影响。”听了马克龙总统介绍，习近平主席说：“这个礼物很珍贵，我要把它带回去收藏在中国国家图书馆。”

这份国礼的选择是法国国立吉美亚洲艺术博物馆馆长提议的。吉美博物馆图书室主任克里斯蒂娜·克拉姆罗蒂说，以此为国礼巧妙而细腻地展示了两国历史悠久的友好关系。

随后，这本珍贵的典籍不远万里来到了它思想的故乡。中国国家图书馆举办了典藏仪式，续写元首外交引领文化交流的佳话——

作为中国传统经典，《论语》早在17世纪就已传入欧洲。不少学者将孔子和苏格拉底相提并论。

“《论语》丰富的思想内涵及其

(上接第一版)

二是尊重各国人权发展道路。

人权是历史的、具体的、现实的，各国情不同，历史文化、社会制度、经济社会发展水平存在差异，必须也只能从本国实际和人民需求出发，探索适合自己的人权发展道路。脱离实际、全盘照搬别国制度模式，不仅会水土不服，而且会带来灾难性后果，最终受害的还是广大人民群众。这方面的例子很多，要引以为戒。

三是统筹兼顾各类人权。人权内涵是全面的、丰富的，必须综合施策，系统推进。对于发展中国家来说，生存权、发展权是首要人权。要努力实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展，为人权事业发展提供坚强保障。

四是加强全球人权治理。促进和保护人权是全人类的事业，需要大家共同努力。在人权问题上不存在十全十美的“理想国”，不需要对别国颐指气使的“教师爷”，更不能

无名氏（自

述：郑义才），男，救助编号为211119451，年龄55岁左右，身高175cm左右。受助时间：2021年11月19日。受助地点：耒阳市新市镇高炉中学附近。身体状况：疑似精神障碍。

请该受助人员父母或其他监护人自本公告见报之日起60天内到我局救助管理站认领。逾期我局救助管理站将视为身源不清的流浪乞讨长期滞留人员依法予以安置。

联系电话：0734-4327729

耒阳市民政局

2022年5月20日

计划检修停电预告

1. 2022年6月2日预计时间8:00—12:00，110kV狮子山变10kV狮子B线#1045/8杆配变（湖南省衡阳市珠晖区凌塘先锋2住宅区）停电检修（停电原因：检修）。

2. 2022年6月2日预计时间14:00—18:00，110kV茶山坳变10kV茶金线金甲支线#012/7/1杆配变（湖南省衡阳市珠晖区金甲小学3房区）停电检修（停电原因：检修）。

以上停电线路遇下雨顺延一天。

特此公告。

详细停电信息，您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、网上国网等进行查询。咨询电话：82282222。

国网衡阳供电公司

2022年5月26日

计划检修停电修改

下列停电信息修改：
2022年6月2日预计时间8:10—18:10，220kV周家村变10kV周角线旭东村支线#025—7杆配变（湖南省衡阳市石鼓区刘家湾组）停电检修（停电原因：检修）。

以上停电线路遇下雨顺延一天。

特此公告。

详细停电信息，您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、网上国网等进行查询。咨询电话：82282222。

国网衡阳供电公司

2022年5月26日

下列证件声明作废

1. 衡阳县市场监督管理局发给衡阳县渣江供销社渣江大厦营业执照正、副本，注册号为885301316—3。

2. 衡南县农业农村局发给衡南县宝盖镇樟树村经济合作社的农村集体经济组织登记证正本（有效期2020年3月25日至2030年3月24日），统一社会信用代码为N2430422MF36311289。

3. 衡阳市工商行政管理局2018年发给衡阳市旺德福置业发展有限责任公司的营业执照正、副本，统一社会信用代码为91430400MA4PE19R4K。

4. 衡阳创富房地产开发有限公司开给张宗友的收据原件共2份，编号为0005974和0005972。

5. 中国银行衡阳市中心支行发给衡南县茅市广播电视台传输站的开户许可证正本，核准号为J5542000079102。